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Niederschrift 

über die Sitzung des Ortsbeirates im 

Stadtteil Sindersfeld am 01. September 2016 

Feuerwehrgerätehaus Sindersfeld 

 

Beginn :  19:31 Uhr 

 

Einladung:  22. August 2016 

Veröffentlichung im Kirchhainer Anzeiger am 31. August 2016  

und durch öffentlichen Aushang 

 

Anwesend:  Botthof, Wolfgang 

Kempf, Sven 

Ploch, Kristin 

Rhiel, Raimund 

Schmid, Lothar. 

 

Beschlussfähig:  Ja  

 

Tagesordnung 

 

1. Eröffnung der Sitzung durch den stellvertretenden Ortsvorsteher 

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und Beschlussfähigkeit 

3. Wahl einer Ortsvorsteherin/eines Ortsvorstehers 

4. Wahl einer/eines stellvertretenden Ortsvorsteherin/Ortsvorstehers 

5. Allgemeine Informationen 

6. Sachstandsbericht des Ortsbeirates 

a. Dorfbrunnen 

b. Dorfwappen 

c. 775 Jahre Sindersfeld 

d. Kartenturnier (z. B. Mau-Mau, Skat) 

7. Ergebnisse Infrastrukturrundgang 

8. Planung weiteres Vorgehen und Besprechung DGH/Feuerwehrgerätehaus 

9. Sindersfelder Homepage 

10. Verschiedenes 

 

 

TOP 1   Eröffnung der Sitzung durch den stellvertretenden Ortsvorsteher 

 

Der stellvertretende Ortsvorsteher Sven Kempf eröffnet die Sitzung und begrüßt den Ortsbeirat, den 

1. Stadtrat der Stadt Kirchhain Herrn Hankel und Herrn Lossin vom Fachbereich 1 der Stadt Kirchhain 

sowie alle anwesenden Sindersfelderinnen und Sindersfelder.  
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TOP 2   Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und Beschlussfähigkeit 

 

Die Ortsbeiratsmitglieder sind rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen worden. Herr Kempf stellt 

die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirats fest. Es gibt keine Einwände zur Tagesordnung.  

 

Herr Hankel begrüßt die Anwesenden und richtet Grüße von Herrn Bürgermeister Hausmann aus, der 

an dieser Sitzung wegen eines anderen Termins nicht teilnehmen kann. Herr Hankel betont, dass es 

dem Magistrat der Stadt Kirchhain wichtig ist, dass es in den Stadtteilen gut funktierende Ortsbeiräte 

gibt, die eine wichtige Verbindung zum Magistrat gewährleisten. In allen Stadtteilen sollen die Inte-

ressen, Wünsche und Bedürfnisse der Bürgerinnen und Bürger durch den Ortbeirat Ausdruck finden. 

 

 

TOP 3  Wahl einer Ortsvorsteherin/eines Ortsvorstehers 

 

Herr Kempf wird für das Amt des Ortsvorstehers vorgeschlagen. Er erklärt sich bereit zur Wahl. Auf 

Wunsch des Ortsbeiratsmitglieds Wolfgang Botthof wird geheim gewählt.  

 

Ja- Stimmen: 2 Stimmen 

Nein-Stimmen: 3 Stimmen    

Enthaltungen:   0 Stimmen 

 

Als Vorsitzender des Ortsbeirates ist Herr Kempf nicht gewählt. 

 

Herr Kempf tritt mit sofortiger Wirkung von seinem Amt als stellvertretender Ortsvorsteher zurück. 

Er begründet seine Entscheidung mit dem fehlenden Vertrauen von Seiten des Ortsbeirates und 

möchte die Geschäftsführung nicht mehr stellvertretend übernehmen.  

 

Herr Hankel und Herr Lossin klären über das weitere Vorgehen auf. Die Sitzung kann ohne Ortsvor-

steher bzw. ohne Stellvertretung nicht weitergeleitet werden. 

 

Herr Bürgermeister Hausmann wird für die nächste Ortsbeiratssitzung einladen, in der ein neuer 

Ortsvorsteher und eine Stellvertretung gewählt werden sollen. 

 

 

Ende der Sitzung: 20:01 Uhr 
 

Sindersfeld, den 01. September 2016 

 

 

 

 


